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Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Sport és Szociális
Bizottságának 2026. február 12-én (csütörtök) Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyendi
Bizottság, Oktatási, Sport és Szociális Bizottság, Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottságának
együttes elhúzódó ülése miatt 10:11 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti

tárgyalója.

A bizottság jelen lévő tagjai: Torsa Dániel bizottsági elnök

Mörkné Győrvári Herriette bizottsági tag
Vértes Erzsébet bizottsági tag
Holczerné Szabó Ágnes bizottság

Távolmaradását előre bejelentette: Szántó Kata bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak: Naszádos Péter polgármester
Dr. Keserű Áron alpolgármester
Lázár László alpolgármester
Dr. Tüske Róbert jegyző
Szintén László osztályvezető

Jegyzőkönyvvezető: Lucz Beatrix 



I.

Napirendek tárgyalása előtt

Torsa Dániel bizottsági elnök köszöntötte a bizottság tagjait, majd megállapította, hogy az

Oktatási, Sport és Szociális Bizottság határozatképes, a bizottság 5 tagjából 4 tag jelen van,

Szántó Kata bizottsági tag bejelentette távolmaradását.

az Oktatási, Sport és Szociális Bizottság bizottsági tagja bejelentette távolmaradását.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Mörkné Győrvári Henriette Oktatási, Sport és Szociális

Bizottság tagját.

Ezután ismertette és elfogadásra javasolta a napirendi pontokat.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Sport és Szociális Bizottsága 4 igen
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az ülés napirendjét megállapította és

megszavazta.

Napirendi pontok:

1. Iskolai körzethatár meghatározása

Előadó: Torsa Dániel bizottsági elnök

2. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Bölcsőde nyári leállásának engedélyezése
2026. évben

Előadó: Torsa Dániel bizottsági elnök 



Napirendek tárgyalása

1. Iskolai körzethatár meghatározása

Előadó: Torsa Dániel bizottsági elnök

Torsa Dániel bizottsági elnök ismertette az iskolai felvételi körzetek meghatározását, amely
iskolákra lebontva került kiküldésre. Megállapította, hogy a napirendi pont tájékoztatás jellegű.

Torsa Dániel bizottsági elnök a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem lévén

szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási Sport és Szociális Bizottsága 4 igen
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2026. (I. 12.) OSSZB határozat

Hévíz város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási Sport és Szociális Bizottsága a

,skolai körzethatár meghatározása" tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltak
elfogadását javasolja a Képviselő-testület számára.

Felelős: Torsa Dániel bizottsági elnök

Határidő: 2026. február 12.

2. A Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Bölcsőde nyári leállásának

engedélyezése 2026. évben

Előadó: Torsa Dániel bizottsági elnök

Torsa Dániel bizottsági elnök ismertette, hogy az intézmény dolgozói és az intézmény
vezetője javaslatot tett a nyári leállás időpontjára vonatkozóan.

Torsa Dániel bizottsági elnök a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem lévén

szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási Sport és Szociális Bizottsága 4 igen
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2026. (II. 12.) OSSZB határozat

Hévíz város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási Sport és Szociális Bizottsága a
,A

Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény Bölcsőde nyári leállásának engedélyezése
2026. évben" tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltak elfogadását javasolja a

Képviselő-testület számára.

Felelős: Torsa Dániel bizottsági elnök

Határidő: 2026. február 12.

 



Torsa Dániel bizottsági elnök bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb
hozzászólás hiányában a bizottság rendkívüli nyilvános ülését 10:12 órakor berekesztette.

E
Torsa Dániel

Oktatási Sport és Szociális Bizottság elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:

(Henriette

Oktatási Sport és Szociális Bizottság tagja 


